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Lot Description

1

October 2013 Ford B-Max 1.0T EcoBoost Titanium Euro 5 5Dr 5spd manual in silver with only 29,949 mileage showing on the clock, the

car is from a deceased estate the car has been stored in a dry garage for the past 12 months or more. There is some minor damage to

the  offside Front Obligatory mi ...[more]

5
Gerald Mills (Norfolk, British), oil on canvas landscape depicting a river / water meadow scene with swan and signets framed framed,

88cm x 62cm

8

Pair of 19thC 'Guardian Angel' Framed Pictures after Plockhurst , showing the typical high Victorian sentimental image of children being

guided to Heaven by their 'Guardian Angel',  both being inspired by the need for comfort in the wake of the high child mortality rate in

Victorian Britain; bo ...[more]

10
WILLIAM ELLIS BARRINGTON BROWN (1908-1985) signed and  dated 1959 lower right oil on board of River Ouse Sussex 55x45 in

pencil "Hamsey, R Ouse, Sussex" on verso 55x44cm 

11 Original pastel of flowers signed Ropo 39x48cm

12 Rowing boat watercolour signed Spencer 59x45cm

19 large pastel depicting a couple walking down a garden path, artist unknown,  mounted and framed, 69cm x 88cm  

21 M.J Cook watercolour of a church 52x42cm, Paul Stafford watercolour of The Ancient Bridge in Walsingham Abbey 50x39

22 M. Sabide oil on board sea scape pencil marked 1866 on reverse

23 2 signed landscape watercolours

25 A large framed still life print 81x109cm

26 3 framed prints depicting various leaves and a pair of Sally Harvey limited edition prints

27 J Dashwood Burgh Castle round tower church of St Peter and St Paul pencil drawing 44x56cm

31 2 watercolours of landscapes, one signed

38 After Mark Silversmith print and other framed Native American pictures etc

41 Debbie Harry poster 1976 with printers stamp to bottom left. duplicate print behind in frame but a/f 84x57cm



42 Set of 4 gilt framed floral prints  36cm x 36cm approx 

43 Set of 4 gilt framed floral prints  36cm x 40cm approx 

44 8 Framed bird prints 22cm x 35cm approx 

45 Set of 4 framed prints depicting crockery 33cm x 33cm approx 

66 Penguin books

73 4 sets Lamberts of Norwich cigarette cards 79 in total

105 2 Boxed of mixed books 

141
Wedgwood Beatrix Potter Peter Rabbit necklace, Fish Beatrix Potter Tailor of Gloucester gold-plated and enamel pin plus Wedgwood

Mrs Tiggywinkle trinket box, all boxed

155 Vintage part tea sets a/f

206 Vintage souvenir ware art deco style cup & saucer, milk jug and sugar bowl ' A present from Skegness' 

207 Mixed China and glass lot

208 Kaiser trinket dish and Rye Pottery commemorative dishes in display box

209 Hammersley fine bone china set of 5 plates and a charger with fruit design plus a meat plate

225 Royal Doulton blue glazed jug, Evesham tureen, Royal Grafton jug and bowl and a Coalport vase

226 Norwich pottery post office and Kensington Price cottage ware teapot, butter dish and pot

245 A quantity of quality glass ware inc Stuart crystal

249 A large glass fruit basket

253 Quality glass and crystal bowls and vases

257 Glassware inc art deco amber vase and frog and pink art deco vase, 2 decanter/glass sets

267 Mixed glass to include bear tankards and retro decanter set 

268 Carnival glass, glass mushroom and Caithness Crystal vase etc 

301 Three Hong Kong dollar notes from The HongKong and Shanghai Banking Corporation, $5, $10, $50



318 Oak 19th century long case clock marked Giscard, Downham (glass is cracked and no front door key is present)

326 3 carriage clocks battery operated

328 Wooden barometer with clock 

368 A 925 marked platted necklace, a 925 heart lock bracelet, a 'T' bar 'Guess' bracelet and a Turkish 'Evil eye' bracelet. 

369
A silver hallmarked fob medal Birmingham 1902. A gold plated pocket watch a/f case by Dennison (with Sun, Moon and Star trademark)

plus a ladies 925 sterling watch (Quartz.)    

370 8 pairs of earrings some marked 925. (all pierced ears)  one pair boxed 

371
A sterling silver mounted shilling coin brooch . The shilling is dated 1887 Queen Victoria's Golden jubilee year, lot to include a horse and

jockey brooch, a rolled gold tie pin, sterling silver 925 pendant and one other and a clock key  

397
Silver hallmarked cigar box (Birmingham 1928) with inscription 'Presented to Arthur William Birch by his colleagues of the York

ConservatoryNewspapers Ltd. on the occasion of his Marriage July 26th 1930' Total weight of 400 Approx 

406 A scratch built patisserie commissioned for Dreamworks  30x30cmAll proceeds from these galleries are donated to help the heroes.

475 Myth and Magic large dragons on plinth

478 mixed lot- vanity mirror, glass vase, candle holder and Oriental lidded pot

483 Cutty Sark scotch 3 litre bottle on swing cradle (empty)

492 Art deco photo album

511 A box of games

531

Björk – Debut (Bjork) Original first pressing UK 1993 vinyl LPVery rare first pressing on One little Indian recordsA Side The vinyl is in

mint condition with the exception of track three that has a couple of very light marks that have no affect on the playing of this record, the

sound quality is ...[more]

532

Björk (Bjork)– Post Limited Pink Marble Mint 1995 UK Vinyl LP Label: One Little Indian – TPLP51L, One Little Indian – TPLP51The vinyl

is in Perfect Mint Condition visually.The Inner sleeve is in perfect Mint Condition with no splitsThe sleeve is in Excellent Condition with

no damage or wr ...[more]

534

Elvis Costello & The Attractions – All This Useless Beauty MINT 1996 Original LP Label: Warner Bros. Records – 1-46198, Warner

Bros. Records – 9 46198-1The vinyl is in Perfect Mint Condition visually.The sleeve is in Mint Condition with no damage or writing. (Still

has the opened shrin ...[more]

544 A red crate of LPs and few 45's

548 An Evette Buffet Crampon saxophone, in case 



576 Faux fur coat

588 Fossil, Hotter- collection of handbags

605 Oak display cabinet/writing bureau H85cm W107cm D56cm approx 

613 Mid century sideboard H118cm W199cm D41cm approx (no key and missing one piece of glass)

620 Oak occasional tripod table H69cm Top D77cm approx 

622 Mahogany coffee table H48cm Top 60cm x 120cm approx 

623 Mahogany side table H59cm Top 60cm x 60cm approx 

624 Mahogany inlaid tilt-top breakfast table with Lions paw feet and castors H74cm Top D105cm approx 

628 Octagonal mahogany table on castors H74cm Top 107cm x 107cm approx 

629 Round mahogany pedestal dining table with brass Lions paw feet and castors H77cm Top D123cm approx 

630 Oak occasional table H77cm Top D61cm approx 

636 Vintage Wooden chest with painted floral detail and velvet lining H36cm W56cm D40cm approx 

648 3 Seater sofa with removable covers 

649 Armchair with removable cover

650 2 Bedside chests of drawers with Decoupage work 

702 Humphrey Bogart mirror and 2 oval wall mirrors

705 2 Painted table lamps (PAT tested)

715 3 Wall mirrors. Largest 61cm x 107cm approx 

718 Oval mahogany framed wall mirror 44cm x 74cm approx 

719 Wooden floor lamp (PAT tested) 

720 Ornate gilt framed wall mirror 85cm x 122cm approx 

724 Modern star light fitting in gold 72cm H



783 2 VHS players with remotes from a house clearance (one has no plug) 

784
Professional P.A system comprising of Carlsbro Eclipse 12 channel mixer deck(600 watts), Peavey UL 15 speakers (1000 watts),

speaker stands and leads 

819 Tae-Kwando trophy's 2 boxes of

825 3 pairs riding boots

826 2 Boxes of mixed books 

828 2 Boxes of mixed books 

830 Cafe items- tea cups and saucers, coffee cups, table number, milkshake makes etc etc

843 Metal trunk 

846 basket of prints and frames

857 Cutlery canteen boxes and thimble display doom and racks 

863 Wooden rabbit/guinea pig run H28cm W154cm D79cm approx (one broken piece as seen in picture)

886 Power tools including drills, mitre saw and disc cutter 


